

置办明星同款运动装、带着便携哑铃爬楼梯上下班……

再不运动, 朋友圈都混不下去啦

每个晒运动背后,都有个美好的动力
跟风炫耀范

在一家外企上班的职场新人小周看到身边的同事朋友都开始使用某款健身App,他也随大流下载了一个,“里面都是一些有针对性的课程,比如说腹肌撕裂者。”他兴冲冲跟着做了两三天,又懒下来了,但看到大家都在每天“打卡”,他也就跟着“打卡”,“其实我就是打开那个App,让它自己播放教学视频,然后点完成并分享到朋友圈就可以了。”

小周表示,这种健身App太依赖人的自觉和自控能力,“身边那些同事打了几个月‘卡’,肚腩一点都没小下去,我觉得他们应该都是作假的,纯粹为了晒,赶时髦。”

运动装腔范

在某港资文化公司任职创意人员的朱小姐说,“作为一个专业追赶潮流二十年的人,说什么也要跟着玩啦”。她买了装备办了卡,脸上化着大浓妆,肌肤上露出来的部分也扑上闪光的粉末。朱小姐说,跟热爱运动一样,自己这种无论做什么都追求潮流和漂亮也是一种时尚态度。

真实记录范

从事广告行业的邱先生是微信步数排行榜的狂热粉丝,每天无论加班到多晚都要去暴走一番。“人总得有点运动的嘛,在微信上面我也会分享一下自己的路线和暴走路上的见闻,比如花好月圆的风景、发现新餐厅新商店等等,不失为减压手段,也能满足人的分享欲。”

内向女白领晒运动照,第一次被人夸美女

在一家交通企业任文职的女白领杜鹃说,自己本来是一个圆滚滚的单身吃货,大约在半年前,她发现朋友圈里晒吃喝的一班闺蜜忽然像约好了一样转变画风,开始晒夜跑轨迹、运动装备。“有一种受伤、有点被遗弃的感觉,就赌气去公司附近的健身房办了一张健身卡,挺肉痛的,花了小半个月的工资。”

“以前发美食获得的赞也有,但真的没晒运动获得的那么多。我长相普通,人缘一般,

性格也内向,朋友不算多,也从没在社交平台上被人称赞过美女、性感、身材好之类的,但从开始晒运动以来,我就发一下背影、手脚、装备这些含蓄的照片,就有很多熟人和不熟的人来点赞和评论,鼓励我要坚持,满屏都是夸我美女、性感的评论,我都飘飘然了。”

在一家互联网创业公司当程序员的小侯,标准的宅男。今年家里给他介绍了一个邻居家的女儿做女朋友,“她看不惯我坐在电脑前面,每天吃完饭一定要在小区转上几圈。”

从开始的逆反吵架,到逐渐妥协习惯,生活里的全面改造成果自然而然地就“曝光”在朋友圈上。会发些买菜、慢跑的照片,周末更会晒出打羽毛球、爬山、骑自行车和游泳等户外运动的照片。

几个月以后,一直在朋友圈里专注潜水的老板把他叫到办公室,说很高兴看到他从一个毛头小子成长到有长远眼光、生活健康自律的大人,可以经受更多考验,不如挑战一下管理岗位吧。

后来,小侯跟要好的同事讨论才知道,自己在大家眼里的形象已经发生了天翻地覆的改变,“他们说看我朋友圈发的内容,觉得我成熟了很多,生活越来越阳光。”

寂寞的运动里找到分享的乐趣

对于不仅晒运动,也真心爱运动的受访者来说,朋友圈为他们原本的运动生活增加了乐趣。

某国企管理人员许先生说,自己喜欢马拉松、徒步和穿越戈壁这些在外人看来相当枯燥和寂寞的运动。“在微信里跟朋友分享照片,增加了不少乐趣,在野外搭好帐篷,抬头看着星星,低头看朋友们的点赞、评论和鼓励,感觉心里很有劲,还能坚持玩好多年。还曾因为晒照片找到了原本不太熟悉的同道中人。”

爱晒健身房性感照片的苗小姐也通过朋友圈找到一群同好,建立了自己的健身姐妹淘。“爱运动的人性格都不会太差,对人热情开朗友善,经历丰富有趣。在相近价位健身房的朋友经济和社会地位也差不多,价值观消费力接近,相处愉快,因为运动走在一起,跟职场上交的朋友相比要简单和单纯,很容易成为一辈子的姐妹。” (来源:《新快报》)

你的手机里 有全家福吗

热传视频戳中网友泪点

近日,一段公益视频被人民日报官方微博转载后,网友纷纷转载。视频内容很简单,就是询问父母和成年的孩子:你的手机里有你们的全家福吗?父母都留有全家福,孩子却几乎没想过。视频戳中了众多网友的泪点,不少网友感慨,趁着还来得及,多和父母聚聚,多拍点全家福,莫留遗憾。

“你们的手机里有你们的全家福吗?”视频开头,主持人就询问了一对头发花白的夫妻。他们很高兴地回答,有在泰国玩耍时的全家福,还将其设为手机屏保。随后,主持人连续询问了7位父母,他们都肯定地回答:“有。”

主持人又询问这些父母,

觉得在儿女的手机中,有他们的照片吗?父母们犹豫了,只能回答“不清楚”“可能有”。

紧接着,主持人询问了数十名年轻人,他们中的多数人都懵了,不知道该如何回答,因为手机中没有全家福。

西南大学心理学博士汤永隆表示,人的生命是有限的,父母往往把子女当作自己生命的

延续,因此,父母保存全家福,时常关注子女的一切。作为子女,也要懂得感恩,可以在手机里保存全家福,但更重要的是要从行动上体现孝心。

(来源:《承德晚报》)



@微语录

刘墉(作家):我们常说敬业,学生好好用功是“敬学业”,员工好好工作是“敬事业”。其实我们最要敬的业是“生之业”!既然得到生命就要发挥自己的才能、保重自己的身体,不白来世上这一遭。学业事业再成功,如果糟蹋身体,早早丢掉生命,既对不起父母、对不起家庭,对不起社会,更对不起自己,都是不敬“生之业”。

俞敏洪(新东方教育集团有限公司董事长):人的精神之树,应该有自己的空间和天空。精神不能弯曲,思想不能被别人强迫。听到任何一种说法的时候,都应该有怀疑的权力。马丁路德金说,国家的强大不在于经济繁荣,而在于国民文明素养、远见卓识。

刘同(光线影业副总裁):人与人的关系不是数学公式非黑即白。不被理解的,坚持下去,时间长了自然就能开始被理解。不妥协的,有理有据,时间长了自然也会有人学着尊重你。不要为了被理解,而放弃自己成为别人。不合群只是表面的孤独,合群了才是内心的孤独。当你都认不出自己,谁还会认得你?

(来源:新浪微博)

@微趣图

超个性的厕所 你敢进吗?



①升降台厕所 不用时收回地下节省空间,使用时让你享受明星登上升降舞台的快感。



②透明厕所 这个厕所只能从外面看,有心理障碍的人可能受外面走来走去的人影响,用报纸遮住脸或许是好办法。

(来源:新浪微博)

@微笑话

▲下班回到家,老公正黑着脸教训贪玩的儿子:“下次再考试不及格,别怪我对你不客气。”刚上幼儿园的小侄女听了,忙跑过来对老公说:“伯伯,哥哥要先说了谢谢您,您才能说不客气。”

▲小明对妈妈说:“妈妈,班里很多同学都爱撒谎。”妈妈语重心长地教导小明:“撒谎可不对,你平时对你的同学撒谎吗?”小明迟疑了一下,怯怯地回答:“就只撒过一次。”妈妈:“那你撒的是什么谎?”小明:“我跟同学们说我妈妈很漂亮。”(来源:新浪微博)